ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

информационный бюллетень



Муниципальный ВЕСТНИК

№ 43 (276) от 15 сентября 2022 года

СОДЕРЖАНИЕ		
№ п/п	Наименование НПА	Реквизиты НПА
1	О регистрации избрания Мейера Александра Петровича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 от 15.09.2022 г. № 13/51
2	О регистрации избрания Пермякова Андрея Юрьевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 от 15.09.2022 г. № 13/52
3	О регистрации избрания Трубникова Артема Сергеевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 от 15.09.2022 г. № 13/53
4	О регистрации избрания Делибалтова Ивана Васильевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2 от 15.09 № 13/54
5	О регистрации избрания Каримова Сергея Мирасовича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2 от 15.09 № 13/55
6	О регистрации избрания Кузьминой Ирины Витальевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2 от 15.09 № 13/56
7	О регистрации избрания Анкушиной Натальи Владимировны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной

		избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по
		трехмандатному избирательному округу № 3 от 15.09.2022 г. № 13/57
8	О регистрации избрания Вервейна Елисея Александровича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3 от 15.09.2022 г. № 13/58
9	О регистрации избрания Зауэра Александра Владимировича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3 от 15.09.2022 г. № 13/59
10	О регистрации избрания Воробьёвой Анастасии Андреевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4 от 15.09.2022 г. № 13/60
11	О регистрации избрания Изосимовой Риммы Рифкатовны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4 от 15.09.2022 г. № 13/61
12	О регистрации избрания Тактаевой Ольги Николаевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4 от 15.09.2022 г. № 13/62
13	О регистрации избрания Ахматдинова Самигулы Казыхановича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 от 15.09.2022 г. № 13/63
14	О регистрации избрания Герлейн Елены Иосифовны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 от 15.09.2022 г. № 13/64
15	О регистрации избрания Муршель Юлии Владимировны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5	Решение окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 от 15.09.2022 г. № 13/65

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ $\mathbb N$ 1

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 №13/51

г. Волчанск

О регистрации избрания Мейера Александра Петровича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Мейером Александром Петровичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Мейера Александра Петровича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 А.В.Михайлову.

Председатель окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 Т.В. Симонова

Секретарь окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу \mathbb{N} 1 A.B. Михайлова

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/52

г. Волчанск

О регистрации избрания Пермякова Андрея Юрьевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Пермяковым Андреем Юрьевичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Пермякова Андрея Юрьевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу №1 А.В. Михайлову.

Председатель окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 Т.В. Симонова

Секретарь окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 A.B. Михайлова

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ $\mathbb N$ 1

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/53

г. Волчанск

О регистрации избрания Трубникова Артема Сергеевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Трубниковым Артемом Сергеевичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Трубникова Артема Сергеевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу №1 А.В. Михайлову.

Председатель окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу \mathfrak{N} 1

Т.В. Симонова

Секретарь окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

А.В. Михайлова

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/54

г. Волчанск

О регистрации избрания Делибалтова Ивана Васильевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Делибалтовым Иваном Васильевичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Делибалтова Ивана Васильевича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1

с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2 А.В. Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по

трехмандатному избирательному округу № 2

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

А.В. Михайлова

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

РЕШЕНИЕ

15.09.2022

№ 13/55

г. Волчанск

О регистрации избрания Каримова Сергея Мирасовича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Каримовым Сергеем Мирасовичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Каримова Сергея Мирасовича депутатом Думы Волчанского городского округа сельмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2.
- 2. Выдать до 16 сентября 2022 года Каримову Сергею Мирасовичу удостоверение об избрании депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2.
- 3. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу №1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам

с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/56

г. Волчанск

О регистрации избрания Кузьминой Ирины Витальевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Кузьминой Ириной Витальевной обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Кузьминой Ирины Витальевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу №1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 2

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/57

г. Волчанск

О регистрации избрания Анкушиной Натальи Владимировны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Анкушиной Натальей Владимировной обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу №1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Анкушиной Натальи Владимировны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/58

г. Волчанск

О регистрации избрания Вервейна Елисея Александровича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Вервейном Елисеем Александровичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Вервейна Елисея Александровича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/59

г. Волчанск

О регистрации избрания Зауэра Александра Владимировича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Зауэром Александром Владимировичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

РЕШИЛА

- 1. Зарегистрировать избрание Зауэра Александра Владимировича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу №1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 3

А.В. Михайлова

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/60

г. Волчанск

О регистрации избрания Воробьёвой Анастасии Андреевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Воробьёвой Анастасией Андреевной обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с

полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Воробьёвой Анастасии Андреевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

А.В. Михайлова

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4

РЕШЕНИЕ

15.09.2022

№ 13/61

г. Волчанск

О регистрации избрания Изосимовой Риммы Рифкатовны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Изосимовой Риммой Рифкатовной обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4 Р Е III И Л А :

- 1. Зарегистрировать избрание Изосимовой Риммы Рифкатовны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу №1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

А.В. Михайлова

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4

РЕШЕНИЕ

15.09.2022

13/62

г. Волчанск

О регистрации избрания Тактаевой Ольги Николаевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Тактаевой Ольгой Николаевной обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Тактаевой Ольги Николаевны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 4

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/63

г. Волчанск

О регистрации избрания Ахматдинова Самигулы Казыхановича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Ахматдиновым Самигулой Казыхановичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Ахматдинова Самигулы Казыхановича депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ $N\!\!\!_{2}$ 1

С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/64

г. Волчанск

О регистрации избрания Герлейн Елены Иосифовны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Герлейн Еленой Иосифовной обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Герлейн Елены Иосифовны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

ВОЛЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1 С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5

РЕШЕНИЕ

15.09.2022 № 13/65

г. Волчанск

О регистрации избрания Муршель Юлии Владимировны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Муршель Юлией Владимировной обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать избрание Муршель Юлии Владимировны депутатом Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5.
- 2. Направить настоящее решение в Волчанскую городскую территориальную избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, органам местного самоуправления Волчанского городского округа, средствам массовой информации, разместить на официальном сайте Волчанской городской территориальной избирательной комиссии и опубликовать в информационном бюллетене «Муниципальный Вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5 А.В.Михайлову.

Председатель

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

Т.В. Симонова

Секретарь

окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 1 с полномочиями окружной избирательной комиссий по выборам депутатов Думы Волчанского городского округа седьмого созыва по трехмандатному избирательному округу № 5

А.В. Михайлова

Информационный бюллетень «Муниципальный Вестник» № 43 (276) от 15.09.2022 г.

Учредители: Дума Волчанского городского округа и глава Волчанского городского округа

Адрес учредителей: 624940, Свердловская область, г. Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 1, тел. 8-34383-5-21-46, 5-21-00.

Издатель: администрация Волчанского городского округа

Адрес издателя: 624940, Свердловская область, г. Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 1,

Тел 8-34383-5-21-00

Главный редактор Палецких М.В. Адрес редакции: 624940, Свердловская область, г. Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 1,

Тел 8-34383-5-21-44.

Типография ООО Творческая мастерская «Лидер». Юр. адрес: Свердловская область, г. Карпинск, ул. Фёдорова 1/7, тел.: 8 (950) 649-77-90. Тираж 30 экз.

Дата и время выпуска в печать 15.09.2022 г. по графику 10.00, фактически 10.00.

Дата и время выхода в свет 15.09.2022 г. в 14.00 Распространяется БЕСПЛАТНО.